

F P 1 パーソナルファイナンス（平成26年度版）

（本書籍の下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。）

- ・ 309 ページ 12 行目 第 3 部第 3 章 第 7 節 1. (3) 公的年金等の雑所得の金額
（誤）なお、公的年金控除額は、・・・ → （正）なお、公的年金等に係る雑所得の金額は、・・・
同 13 行目
（誤）公的年金等控除額＝公的年金等の収入金額の合計額×割合－控除額
→ （正）公的年金等に係る雑所得の金額＝公的年金等の収入金額の合計額×割合－控除額
図表 3-9
見出し：（誤）公的年金等控除額 → （正）公的年金等に係る雑所得の速算表